



本期推荐

对失信主体依法依规惩治 直至逐出市场

5版 国内

十人竞逐英首相 “脱欧”走向何方

6版 国际

防风险 除隐患 遏事故 全国第18个安全生产月活动

气象信息查询 天气咨询电话 12121

今日天气 偏南风2-3级 大雨 沿海3-4级

今日要闻

国家主席习近平12日乘专机离开北京,应吉尔吉斯共和国总统热恩别科夫邀请...

自选套路比赛结果出炉 海峡两岸舞龙舞狮大赛



第十一届海峡论坛·海峡两岸舞龙舞狮大赛暨狮阵大汇演

本报讯 6月12日晚,第十一届海峡论坛·海峡两岸舞龙舞狮大赛自选套路比赛结果出炉...

市妇联开展“困难单亲母亲圆梦”救助活动

本报讯 昨日,2019年妇女儿童爱心基金为“困难单亲母亲圆梦”救助活动启动...

我市启动专项整治 公立医院违规收费问题

本报讯 我市公立医院是否存在重复收费问题?医疗服务价格是否向群众进行公示?

石狮今年将开展物业服务服务质量评价工作

每年不少于两次随机抽查评价,评价结果将作为物业服务企业评先评优、扶持奖励的依据

本报讯 近日,《石狮市物业服务服务质量评价暂行方案》印发出台...

等。评价标准主要包括《石狮市物业服务服务质量评价标准及评分细则》...

行物业服务评价。评价分值实行100分制,住建局评价分值占60%,镇(办)、村(社区)评价分值占40%

围1.56~1.90元/月·平方米及以上。物业服务评价成绩由住建局汇总后,将作为物业服务企业评先评优、扶持奖励的依据

一年度前期物业管理招投标和承接新的物业管理项目,不得参加评先评优,进行重点检查...

物业管理宣传专栏 石狮市住房和城乡建设局 石狮市物业服务站

石狮市2019年初中招生方案出台

本报讯 《石狮市2019年初中招生工作方案》日前出台。今年的一大变化是,我市中心城区公办中学(实验中学、华侨中学、石光中学、石狮一中)初中招生,原则上实行“多校划片”“填报志愿”“按序入学”的办法...

厦外石狮分校计划招收8个班

厦门外国语学校石狮分校初中计划招收8个班。参照厦门市教育局《关于印发厦门市2019年小学毕业和初中招生工作的意见》精神,厦门外国语学校石狮分校计划面向全市小学毕业生提前招收两个外语特色班...

2015年12月31日前)的小学毕业生;世茂茂天城购房者(且实际入住)直系子女;百德汇峰广场、百德汇升广场购房者(且实际入住)直系子女。

中心城区学校招生范围确定

“服务区学生”入学方面:符合以下条件的小学毕业生,可在《石狮市2019年初中招生报名表》中填报“升学志愿(一)”,即,凤里街道户籍(户口验证截至2018年12月31日前,下同)的小学毕业生,可填报实

验中学或华侨中学其中1所学校作为初中升学志愿。湖滨街道户籍的小学毕业生,可填报石光中学或石狮一中其中1所学校作为初中升学志愿。宝盖镇铺前村户籍的小学毕业生,可填报华侨中学作为初中升学志愿。宝盖镇塘边、塘后户籍的小学毕业生,可填报石狮一中作为初中升学志愿。宝盖镇龙穴、坑东、前坑、前园、杆头、宝源户籍的小学毕业生,可填报石光中学作为初中升学志愿。灵秀镇砂坑户籍(户口验证截至2015年12月31日前)的小学

毕业生,可填报厦门外国语学校石狮分校作为初中升学志愿。“非服务区学生”入学方面:符合以下条件的小学毕业生,可在《报名表》中填报“升学志愿(二)”,即,在大仓、宽仁、五星、实验小学第六实小就读3年以上(含3年)的本市(非服务区)户籍、港澳台及外国籍(父母均为石狮户籍)小学毕业生,可直接填报回原户籍地所在服务区中学的升学志愿,也可填报华侨中学、实验中学的升学志愿,学生可填报两个志愿; (下转二版)



环湾生态公园碧莲成片

生态石狮 美丽风光 泉州市石狮生态环境局 主办

本报讯 江南风景秀,最忆在碧莲。记者近日在石狮环湾生态湿地公园内看到,数十亩的荷花田内,呈现了一幅“小荷才露尖尖角”的画面,虽然只是含苞待放的花骨朵,但朵朵

白色的尖角点缀在碧绿玉盘中,仍别有一番风情。走进“荷塘”,成片的碧莲让游人心旷神怡。一株株盛开的荷花,浮于水面,初露锋芒的白色出挑于满目绿

意中。一些荷花早已迫不及待地展现主角的魅力,有的小荷尖尖,露出鹅黄的花蕊和嫩绿的莲蓬;有的则含苞待放,摇曳于风中,显得格外娇羞可爱。(记者 兰良增 李荣鑫)

石狮完成低保特困对象入户走访抽查

民生新闻

本报讯 近日,石狮市民政局联合市纪委驻政府综合系统纪检组对2019年度拟享受低保家庭、特困供养救助对象,按照不低于30%的比例开展入户走访抽查,以进一步加强我市低保、特困对象的监管工作。

据介绍,此次抽查对象为2019年4月份各镇(街道)低保、特困名单家庭户序号尾数逢0、7、8的家庭户。其中对新申请低保家庭、特困人员、所有登记备案的低保经办人员和社区(村)居民委员会干部近亲属拟享受低保、特困的对象实行100%入户调查,共抽查低保、特困对象422户699人。抽查工作遵循复核从严的原则,

用精准到位等。值得一提的是,入户抽查期间,工作人员结合民政相关政策进行宣传,及时联系市残联,并由市残联联合市总医院对肢体残疾人员开展上门办证服务;针对精神、智力类的残疾人员,则将联系泉州三院开展上门服务。市民政局相关负责人表示,下一步,民政局将推进低保审核审批工作标准化建设,规范低保受理、入户核查、民主评议、公示、动态管理、近亲属备案等关键环节的行政文书,做到“步步有痕迹、环环能倒查”。(记者 林富榕 通讯员 吴佳)

今年我省高招录取有三大变化

本报讯 《2019年福建省普通高校招生录取实施办法》日前发布。高招本专科常规志愿和征求志愿从6月28日开始至8月17日结束,我市考生需及时注意各批次志愿填报时间,以免错过。据悉,今年我省高招录取有三大变化:一是考生退档风险进一步减少。今年规定,实行平行志愿投档的(含院校志愿平行和专业志愿平行)高校,其投档比例原则上按招生计划数的100%执行。二是文史理工类高职高专降分空间变小。今年规定,高职(专科)批、公办高职(专科)院校不降分录取,民族班、各类预科班降分政策按国家有关规定执行。省内民办高职院校第一次征求志愿投档后生源仍不足的,经批准,可在专科批录取控制分数线下20分以内,在第一次征求志愿有填报该校专业志愿的考生中,从高分到低分投档,由学校择优录取。第二次征求志愿录取降分政策与第一次征求志愿录取降分政策相同。也就是说,去年民办高职院校最多可以降30分,今年最多只能降20分;去年部分公办高职院校可以降分录取,今年公办高职院校全部不降分录取。三是艺术类考生成绩要求提高。今年本科A批、本科B批和高职(专科)批,所有院校(专业)不降分录取。由此可见,今后对艺术类考生的学业成绩要求会越来越高。(记者 许小雄)

石狮大力整治住宅小区“两违”

重拳打击“两违”,优化发展环境

本报讯 今年,我市“两违”综合治理工作逐渐从企业、村居自建房延伸到城市住宅小区。近日,按照市城管办的部署,宝盖镇城管办组织多次专项行动,对位于辖区范围内的万科金城中央、龙喜华城等住宅小区的10余处违法建设进行了集中整治,有力震慑了住宅小区“两违”行为。据介绍,住宅小区“两违”主要是未经批准私自加层、搭建“阳光房”等。这些“两违”行为违反了规划,扰乱了建设秩序,侵害了社会公共利益。为纠正此类住宅小区“两违”现象,市城管办一方面加强巡查,发现“两违”现象,联合不动产登记部门给予冻结办理不动产登记业务;另一方面加强整治,要求各镇(街道)城管办采取积极措施,将住宅小区“两违”行为遏止在萌芽状态。按照市城管办的部署,近日,宝盖镇城管办共出动执法人员40余人次,工人50余人次,使用钩机、气割等拆除工具10余台(组),对万科金城中央、龙喜华城等10余处违法建设进行整治,拆除违法建设5宗,停止供电1宗。(记者 吴汉松 通讯员 王鸿洋)